



# 习近平:开辟中泰关系新时代

## 习近平同泰国总理巴育举行会谈,双方宣布,构建更为稳定、更加繁荣、更可持续的中泰命运共同体

N 据新华社电

当地时间11月19日中午,国家主席习近平在曼谷总理府同泰国总理巴育举行会谈。双方宣布,构建更为稳定、更加繁荣、更可持续的中泰命运共同体。

习近平祝贺泰方成功主办亚太经合组织领导人非正式会议。习近平强调,中泰友好绵延千年,两国人民情同手足。中泰建立全面战略合作伙伴关系10年来,两国传统友好不断发扬光大,全面战略合作持续深入,双边关系进入新发展阶段。中方高度重视发展中泰关系。我们站在新的历史起点上,愿同泰方弘扬“中泰一家亲”特殊情谊,构建更为稳定、更加繁荣、更可持续的中泰命运共同体,赋予“中泰一家亲”新的时代内涵,开辟中泰关系新时代,为两国人民带来更多福祉。

### 习近平:双方要像走亲戚一样常来往、多走动

习近平指出,双方要像走亲戚一样常来往、多走动,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上继续相互坚定支持。双方要落实好未来5年《中泰战略合作共同行动计划》,统筹推进各领域合作取得更多成果。要有效对接各自发展战略,推动高质量共建“一带一路”不断取得新成效。双方要加强投资、贸易、旅游、基础设施、产业园等

传统领域合作,同时不断培育新增长点,推动数字经济、新能源汽车、科技创新等新领域合作取得积极进展。要加快中老泰三方铁路合作,积极推进“中老泰联通发展构想”,重点加强基础设施“硬联通”,做好物流通关“软联通”,扩大泰国优质农副产品输华。中方愿同包括泰国在内的各方一道,高质量实施《区域全面经济伙伴关系协

定》,让这一全球最大自贸区安排释放更大红利。加大打击跨境犯罪,深化追逃追赃合作。加强教育、医疗、扶贫等民生领域合作,通过多种方式交流减贫发展经验,推动两国扶贫合作走深走实,办成、办好一批贴近群众、服务基层的实事。要加强青年交流,使两国人民心更近、情更深,丰富中泰命运共同体的人文内涵。

习近平指出,中方愿同泰方加强国际事务协作,为共同促进世界持久和平与长远发展作出积极努力。中方愿同泰国等东盟国家加强团结合作,聚焦“五大家园”建设,不断释放中国东盟全面战略合作伙伴关系新动能。泰国即将接任澜湄合作共同主席国,中国愿同湄公河国家共同推动次区域合作高质量发展。

### 巴育:支持中国在地区和国际事务中发挥更大作用

巴育热烈祝贺中共二十大成功召开和习近平主席连任中共中央总书记。习近平主席访问泰国并出席亚太经合组织领导人非正式会议,是习近平主席担任国家主席后首次来泰,意义重大。今年是泰中建立全面战略合作伙伴关系10周年,泰方愿以此为契机,在“泰中一家亲”基础上建立更为稳定、更加繁荣、更可持续的泰中命运共同体。泰方愿同中方加强高层往来,相互信任,相互尊重,积极落实《泰中战略合作共同行动计划》和共建“一带一路”合作规划,加快泰中铁路建设并与中老铁路衔接,落实中老泰联通发展构想,加强贸易、投资、扶贫、基础设施互联互通、网络安全、打击跨国犯罪等领域合作。欢迎中国企业更多来

泰投资。中国引领本地区疫后经济复苏,充分展现了大国担当,促进了亚太地区的稳定、安全与繁荣,并助力地区各国构建亚太共同体。泰方愿同中方共同落实《区域全面经济伙伴关系协定》。泰国支持习近平主席提出的全球发展倡议和全球安全倡议,支持中国在地区和国际事务中发挥更大作用,希望共同推进中国与东盟“五大家园”建设。

两国领导人共同见证签署《中泰战略合作共同行动计划(2022-2026)》《中泰共同推进“一带一路”建设的合作规划》以及经贸投资、电子商务、科技创新领域合作文件。

双方发表了《中泰关于构建更为稳定、更加繁荣、更可持续命运共同体的联合声明》。

# 坚决打赢常态化疫情防控攻坚战

## 周祖翼主持召开省应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议,强调科学精准扎实做好疫情防控工作

N 据福建日报

11月19日,省委书记、省应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长周祖翼主持召开领导小组会议。周祖翼强调,要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,把巩固扩大疫情防控成果作为学习贯彻党的二十大精神的实际行动,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,坚定不移坚持人民至上、生命至上,坚定不移坚

持“外防输入、内防反弹”总策略,坚定不移坚持“动态清零”总方针,完整、准确、全面落实优化防控工作的部署举措,坚决守住不发生规模性疫情的底线,最大程度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。省长、领导小组副组长赵龙出席。

会议指出,当前疫情防控形势依然严峻复杂,我省疫情形势保持总体平稳,但外防输入压力持续加大。

要坚决把思想和行动统一到党中央决策部署上来,旗帜鲜明讲政治,不折不扣抓落实,积极稳妥抓好防控措施的优化调整,进一步提高疫情防控的科学性、精准性、有效性,扎实做好防控工作,坚决打赢常态化疫情防控攻坚战。要全面做好二十条优化防控措施的衔接转换工作,进一步完善具体实施办法和操作流程,既要持续整治层层加码、“一封了之”问题,又要反对不负责任的态度、“一

放了之”,确保二十条措施接得住、落得实、用得好。要严防境外、省外疫情输入,强化入境人员全流程闭环管理,严厉打击偷渡行为,做好区域协查管控,加大风险隐患排查力度,推动交通动脉畅通和跨省有序流动。要健全早发现、早处置机制,全面落实入闽人员“落地检”,持续强化重点人员规定检,扎实做好风险人员及时检,优化核酸检测点,方便群众愿检尽检。要加快推进省内重点地区清

零攻坚,全面推进“无疫社区”建设,做好风险人员管控,持续抓好常态化疫情防控工作。

会议要求,全省各地要加强组织领导,坚定担负起政治责任,持续夯实“四方责任”,扎实推动各项防控措施坚决落地见效,形成群防群控、联防联控的工作局面。要持续完善扁平化指挥机制、响应机制、触发机制,加强数据分析和会商研判,不断提高基层防控能力。要压紧压实

每一方、每一层、每一环责任,增强“时时放心不下”的责任感,加强协调联动,确保防控措施落细落实落到位。要发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,更好地发动群众、组织群众、依靠群众,深入细致做好服务保障工作,加强法治宣传教育和健康知识科普,为疫情防控营造良好社会氛围。

省领导罗东川、张彦、吴偕林、李德金、林文斌出席。

# 福州集中出让12幅地块

海都讯(记者 罗丹凌) 19日,记者获悉,福州市自然资源和规划局发出2022年第四次集中出让国有建设用地使用权的公告,公开出让12幅国有建设用地使用权。拍卖定于12月10日上午9:30在福州市行政服务中心三层交易大厅举行。

其中,宗地2022-51号台江区交通西路北侧,西环中路东侧,上海西新

村出让地块二,面积30035平方米(合45.05亩),住宅用地、商服(商业)用地,起始价258100万元,销售指导价均价45000元/平方米。该宗地项目住宅建筑单套建筑面积(含公摊)大于144平方米(含144平方米)的住宅为立体生态住宅。

宗地2022-52号台江区交通西路北侧,西环中路东侧,上海西新村出

地块三,面积23732平方米(合35.6亩),住宅用地、商服(商业)用地,起始价194200万元,销售指导价均价45000元/平方米。该宗地项目住宅建筑单套建筑面积(含公摊)大于144平方米(含144平方米)的住宅为立体生态住宅。

宗地2022-54号仓山区南江滨东大道南侧,林浦路北侧,三江口樟岚地块,面积49861平方米(合

74.79亩),住宅用地,起始价102700万元,销售指导价均价27000元/平方米。该项目适龄学生就近划片入学(清华大学附属中学福州学校)。

记者了解到,宗地2022-51号至57号采用“限地价、竞首期付款比例、摇号”方式拍卖出让,宗地2022-58号至62号按照价高者得原则拍卖出让。

# 福耀科技大学(筹)首栋楼封顶

海都讯(记者 陈逸之 通讯员 陈新星 倪跃嘉) 11月19日上午,在福州高新区南屿镇流洲岛,福耀科技大学(筹)首栋楼——明德堂及行政楼主体结构顺利封顶。

福耀科技大学(筹)是由企业家曹德旺首期捐资100亿元、福建省河仁基金会与福州市人民

政府于2021年11月20日签订建设战略合作框架协议所建设的一所新工科、高科技、应用型大学。

该项目于2022年5月获准开工,项目规划由34座大楼组成,总建筑面积87万平方米。此次封顶的明德堂及行政楼建筑面积3.44万平方米。